
         ZAPISNIK 

 
13. redne seje sveta KS Hotič, ki je bila v sredo 02.07.2025 ob 19. uri v novih prostorih KS 
Hotič – objekt VIO Hotič, Zgornji Hotič 6, 1270  Litija 

Prisotni člani sveta KS Hotič: Marija Osolnik Bajde, Andraž Bajde,  Maja Bregar,  Franc 
Boncelj, Vanja Kadak, Franc Planinšek, Marjan Zupančič 
Lista prisotnosti je priloga zapisniku 
 
Dnevni red: 
1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 12. redne seje sveta KS Hotič 16.4.2025 in zbora     
    krajanov KS Hotič 23.5.2025.  
2. Aktivnosti vezano na državno cesto G2-108 skozi Hotič in potek vzdrževalnih delna      
    krajevnih cestah. 
3. Vzdrževalna dela na mrliški vežici 
4. VIO Hotič – seznanitev z zunanjo ureditvijo in sprejem pravilnika o uporabi telovadnice. 
5. Prenos in ureditev arhiva v nove prostore KS Hotič. 
6. Razno. 
 
S predlaganim dnevnim redom so se strinjali vsi prisotni. 
 
AD 1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 12. redne seje sveta KS Hotič 16.4.2025 in     
        zbora  krajanov KS Hotič 23.5.2025.. 
 
Na Zboru krajanov je bila dobra udeležba, potrdi se zapisnik.  
Za Festival skupnosti ni bilo  interesa, zato se ga v letošnjem letu nismo udeležili. Drugo leto 
bi lahko predstavili šolo in okolico. 
Defibrilator na Konju je nameščen. 
SKLEP: Potrdi se zapisnik 12 . seje sveta KS Hotič in Zbora krajanov 23.05.2025 
 
 
Ad 2.  Aktivnosti vezano na državno cesto G2-108 skozi Hotič in potek vzdrževalnih del na      
          krajevnih cestah 
 
 -       državna cesta G2-108 
13.06.2025 je bil na pobudo KS Ribče  sklican sestanek z predstavniki DRSI glede kritičnih 
odsekov ceste G2-108 na območju KS Ribče, Hotič, Vače. S strani KS Hotič se je ogleda na 
terenu udeležil Franci Boncelj. 
Prejeli smo informacijo, da se bo  na novo preplastil odsek ceste med Ribčami in Vernekom. 
Glede obvoznice v Hotiču nič novega. Maja Blatnik je posnela zastoj, ki je nastal zaradi 
prometne nesreče v Zgornjem Hotiču. Potrebno je organizirati civilno iniciativo, ki bi pričela s 
pritiskom na državne institucije z protestnimi shodi na prehodu čez cesto v Zgornjem Hotiču.  
Pobudo za ustanovitev CI  je dal Franci Hvala  zato naj se čimprej  organizira  sestanek, da se 
dogovori glede postopkov v primeru protestov.  
Krožišče v Spodnjem Hotiču je še vedno v fazi zaključka projektne dokumentacije in 
pridobitev vseh soglasij. Še vedno niso zaključeni pogovori z Straus Andersom in Končar 



Marjanom. Če bi šlo vse po načrtih, potem bi se začelo z deli leta 2028. Če se ne dogovorijo, 
potem izpademo, saj se je že začelo z dogovori za Litijsko obvoznico. 
 
SKLEP:  Svet KS Hotič podpira ustanovitev CI za obvoznico Hotič, vodenje CI naj bi prevzeli 
krajani, ki  živijo neposredno ob glavni cesti G2-108, v protestne shode pa naj bi se vključili 
vsi krajani KS Hotič. 
 
Glede krožišča v Spodnjem Hotiču se počaka na zaključek zadnje variante projekta. Ko bo 
znana  se ponovno predstavi krajanom, ki so neposredno vpleteni v projekt, občina  naj  
pogovore opravi individualno  z posamezni lastniki zemljišč. 
 
Svet KS se je seznanil z dopisom glede poplavljanja vodotoka na državno cesto G2-108 v Zg. 
Hotiču, ki ga je na DRSI in Občino Litija naslovil g. Primož Bric in odgovor DRSI. 
DRSI odgovarja da bo potrebno izvesti čiščenje odprtega jarka in izvesti dodaten ločeni 
prepust v obstoječi jarek pod cesto.  Čiščenje naj bi izvedli v okviru rednega vzdrževanja , 
dodatne ureditve pa predvidoma v začetku naslednjega leta. 
 

- cesta v Jesenje - LC 208011 
Pri dogovorih z IAK-om s glede izpolnitve pogojev o prevozih tovornih vozil po cesti  LC 
208011  (G2-108 Zapodje-Hrib) smo ostali na mrtvi točki. IAK naj bi po dogovoru do 
30.05.2025 asfaltirala odsek cca 150 m ceste pred naseljem Jesenje.  Zaradi previsoke cene, 
in odpovedi enega  ponudnika se išče novega izvajalca, ki bi asfaltiral cesto do 18.7.2025.  
IAK je za pomoč prosil občino, župan se je zavezal, da bo pomagal najti izvajalca, plačnik bo 
podjetje IAK vendar to ne bo izvedljivo pred septembrom 2025. 
Dne 30.6.2025 je bil organiziran sestanek na občini. Direktor IAK je pokazal načrte za novo 
traso ceste in zaprosil za nemoteno  nadaljevanje prevozov po cesti LC 208011 z vsemi 4. 
tovornjaki prevoznika Resal. 
SKLEP  : Zaradi neizpolnitve pogojev po podpisanem dogovoru med  IAK Kresnice, občino 
Litija in KS Hotič z dne 19.12.2024 lahko podjetje IAK Kresnice od 1.7.25 do 1.9.25  opravlja 
prevoze samo po LC 208011 samo z dvema tovornima voziloma.  Če bodo pogoji, izpolnjeni 
se pogodba podaljša s 1.9.2025. 
 

- cesta iz Hotiča proti Konju. 
Do konca leta 2025 naj bi se saniral odsek ceste LC 208061  Ponoviče- Spodnji Hotič v Kurji  
vasi in JP 708071 na Konju. 
Odseka ceste LC 208061 in JP 708071 sta bila močno poškodovana zaradi tovornih prevozov  
na deponijo na Konju, ki ga je izvajalo podjetje Šuštar trans d.o.o. in drugi.  V januarju 2025 
je bil podpisan dogovor med Šuštar trans  d.o.o, občino Litija in KS Hotič glede sanacije. 
Inšpekcija je deponijo zaprla, zato se podjetje Šuštar trans izgovarja, da ne bo asfaltiral 
odseka  ceste JP 708071 katerega se je zavezal, župan pa je na zboru krajanov v KS Hotič 
23.5.25 obljubil, da bo občina izpolnila svoj del zaveze na odseku LC 208061 Kurja vas. 
 
Sklep:  KS Hotič in župan občine Litija, ponovno pozoveta Šuštar trans d.o.o. k izpolnitvi 
zavez po dogovoru z januarja 2025, da bi se sanacija izvedla do konca leta 2025. 
 
 
 



-  JP 708031 Zg. Hotič -Ravne 
 V skladu z letnim planom  vzdrževanja krajevnih cest, se je izvedla ureditev odseka JP 
708031 v Zg. Hotiču, na odseku kjer je zožitev in ni varen za  prevoz z motornimi vozili. 
Cesto smo nasuli in utrdili, na spodnjem delu zabili železno profile, ki pa jih je potrebno med 
seboj  še povezati z jekleno žico. 
 Sklep:  Na občino Litija se pošlje dopis za postavitev oznak prepoved vožnje z motornimi 
vozili na obeh koncih zožitve.  
 

- JP 708043  varna pot  Zg.- Sp. Hotič 
Franci Boncelj pove, da ob vsakem nalivu dež spira pesek, posebej še na odseku, ki je bil letos 
na novo kategoriziran. Naselje na tem območju se širi,  trajnejša rešitev  bi bila asfaltiranje, 
krajani predlagajo, da se odsek asfaltiranja ceste do  novega naselja uvrsti v proračun občine 
Litija v naslednjih letih. 
Sklep:  Za cesto JP 708043  se odobri pesek in cevi za odvodnjavanje. Z izvajalcem se 
dogovori Franc Boncelj. 
 
 
AD 3. Vzdrževalna dela na mrliški vežici . 
 
Streha mrliške vežice je bila pregledana.  Po oceni krovca zamenjava kritine  še ni nujna. 
Kljub temu smo pridobili ponudbo za zamenjavo kritine in žlebov, ki znaša cca.13.400,00 EUR  
 
Nujna pa je zamenjava vhodnih vrat v sanitarne prostore in  čajno kuhinjo v mrliški  vežici. 
Montirala bi se masivna vrata, da bi dalj časa kljubovala vremenskim razmeram.  
 
Sklep: K zamenjavi kritine na  mrliški vežici se  zaenkrat še ne pristopi. Ponudbe za vrata 
pridobita  Andraž Bajde in Marjan Zupančič . Pridobiti je potrebno tri ponudbe. 
 
 
Ad 4.  VIO Hotič – seznanitev z zunanjo ureditvijo in sprejem pravilnika o uporabi 
telovadnice . 
Razpis za zunanjo ureditev je zaključen, izbran je izvajalec. Terminski plan glede začetka in 
zaključka izvedbe še ni znan. Celotna investicija z zunanjo ureditvijo naj bi bila zaključena do 
konca leta 2025.  Odprt ostaja predlog, ki ga je poslalo župnišče glede ureditve  meje med 
šolo in župniščem in dostopa  do cerkve –pešpoti ob strani vrtca. 
Telovadnico se bo začelo uporabljati predvidoma v začetku oktobra. Upravljalec bo šola, ki 
bo skrbela za pogodbe in finančni del. Razpis za koriščenje telovadnice bo objavljen  do  
18.8.2025 in bo odprt do 10.09.2025, nakar se prijave razvrstijo glede na prioritetni vrstni 
red po pravilniku. 
Andraž Bajde je izpostavil, da je potrebno pri pravilnikih in pogodbi uskladiti terminologijo. 
Predlaga se, da bi se urnik za telovadnico objavljal elektronsko. 
SKLEP: Andraž Bajde in Franci Boncelj  pregledata in pripravita popravljeno verzijo  
pravilnika in hišnega reda do konca tedna, ki se posreduje ravnatelju šole Gradec. 
Prejete vloge po zaključku razpisa pregledata in razporedita vodja POŠ Hotič in predstavnik 
sveta KS Hotič. 
Urnik in dokumenti vezani na uporabo telovadnice se bodo objavili fizično na vhodu  v 
telovadnico in na spletnih  straneh OŠ Gradec in KS Hotič. 



AD 5.  Prenos in ureditev arhiva v nove prostore KS Hotič 
 
V prostore je potrebno prenesti fascikle z dokumenti in jih zložiti v omare. Vsi člani sveta KS  
naj razmislijo kako bi uredili sejno sobo, da bi bila prijaznejša in lepša.  
Na okna bi bilo potrebno namestiti žaluzije, ali kako drugo zasenčitev, da se ne bi videlo od 
zunaj v notranjost. 
 
Bivša vodja POŠ Hotič Beti  Bučar je svetu KS predlagala, da se prostore, ki so še neizkoriščeni 
v sklopu krajevne skupnosti Hotič odstopi za individualne dejavnosti vrtca Taček. Člani sveta 
KS nasprotujejo temu predlogu. Povprašati je potrebno društva v naši krajevni skupnosti, če 
obstaja interes za koriščenje teh prostorov. Lahko bi organizirali kakšne delavnice, sestanke 
ali vadbe.   
Sklep:  Za ureditev arhiva KS Hotič se zadolžita Marija Osolnik Bajde in Vanja Kadak. 
Društvena soba v sklopu prostorov KS naj ostane prazna. Preveri se koliko sredstev lahko iz 
sredstev poslovanja namenimo za nujno opremo- stoli, mize.  
V kolikor bo nastala resna potreba po prostoru v krajevni skupnosti se o tem dogovori z 
občino Litija kot lastnikom objekta in vodstvom vrtca Litija. 
 
 
AD 6. Razno 
 
Pojavila se je potreba po kontejnerju za steklo-zgornja vas v Zgornjem Hotiču. Potrebno je 
najti ustrezno lokacijo. 
SKLEP: Marija Osolnik Bajde vpraša, če bi se lahko postavil kontejner  na ekološkem otoku 
pri šoli. 
 
Otroškega igrišča pri gasilskem domu ne bo več, gasilci bodo odstraniti igrala in jih ponudili v 
odkup ali v uporabo športnemu društvu.  
Na Zboru krajanov  v letu 2024 je bil izražen interes za  otroško igrišče na Bitičah, ki naj bi ga 
pomagala opremiti KS Hotič. Krajani Bitič, naj se sami dogovorijo z gasilci glede igral, ker 
krajevna skupnost ne more prevzeti odgovornost za varno uporabo le teh. 
 
 
 Seja je bila zaključena ob 20.30  uri. 
 
 
Zapisala:                                                                 Predsednica sveta KS Hotič: 
 

Vanja Kadak                                                           Marija Osolnik Bajde 
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